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Změny v úhradách výplní

Od 1. července 2026 začne platit zákaz používání amalgámových výplní. Už od 1. ledna 2026 však
vstoupí v platnost nové úhradové změny, které přinášejí pacientům lepší dostupnost modernějších
zubních výplní.

Co se mění?

Pacienti, kteří preferují vysoce kvalitní a vrstvené fotokompozitní výplně - nejčastější metoda
ošetření zubního kazu v Česku, dostanou nově příspěvek přes 900 korun, což významně sníží cenu
těchto výplní. Jednoploškové a jednovrstevné výplně, například na kousací plošce stoličky, budou
hrazeny pojišťovnou zcela.

Glasionomerní cement bude nadále hrazen pojišťovnou a nabídne alternativu bez doplatku. I když
není tak trvanlivý jako amalgám, spolehlivě vydrží požadované dva roky, často déle. Známe ho nyní z
výplní pro děti. Lékaři jej budou používat, jako základní výplň, například u víceploškových výplní.
Bude dostupný krom bílé i v různých barvách, např. i v oranžové či modré, což lépe signalizuje typ
materiálu a větší potřebu kontroly. Duální cement nabízí vyšší mechanickou odolnost, ale bude
spojen s doplatkem, totéž fotokompozitní víceplošková výplň.

Zákaz amalgámu

Amalgámové výplně bude možné po 1. 7. 2026 použít pouze ve výjimečných případech za
speciálně stanovených podmínek. Už nyní se jeho používání u dětí a těhotných žen výrazně
omezilo takřka na nulu. ČSK stanovila přesný postup, kdy je možné amalgám nadále použít.

Změny v ošetření kořenových kanálků

Novinkou je také příspěvek pojišťoven na endodontické ošetření (ošetření kořenových kanálků) i
nejmodernějšími metodami, které si dosud pacienti většinou hradili sami. Pojišťovny nadále zcela
hradí tzv. metodu centrálního čepu. Výjimkou budou pouze stoličky (moláry), u kterých úhrada platit
nebude. To se netýká dětí, tam jsou kořenové výplně hrazeny zcela bez ohledu na použitou metodu.

Pozitivní změny přicházejí už v lednu 2026, tedy půl roku před samotným zákazem amalgámu.
Pacienti tak získají dostupnější a modernější péči, přičemž klesne jejich finanční zátěž.

World Dental Congress 2026 bude v Praze

Ve dnech 4. – 7. září 2026 se Praha stane dějištěm významné mezinárodní události – Světového
stomatologického kongresu pořádaného Mezinárodní stomatologickou federací (FDI). Akce
proběhne pod mottem „Objevte stomatologii zítřka v srdci magické Prahy“ a nabídne jedinečné
propojení vědy, inovací a mezinárodní spolupráce. Setkají se zástupci zemí celého světa na
Stomatologickém parlamentu, kde budou týden přijímat klíčová rozhodnutí. Je to výjimečná událost v
historii Prahy a přidá se k městům jako Šanghaj, San Francisco, Istanbul nebo Sydney (poslední
ročníky).



Zároveň proběhne kongres, který bude zahrnovat špičkový odborný program, který nabídne
množství akreditovaných zasedání pro další vzdělávání (CE) a poutavá interaktivní fóra na řadu
témat souvisejících se zubním lékařstvím. Kromě toho budou mít účastníci možnost seznámit se s
nejnovějšími inovacemi v oboru na rozsáhlé oborové výstavě. Účastníci z celého světa budou mít
příležitost sdílet své poznatky, diskutovat o budoucnosti oboru a inspirovat se nejnovějšími trendy ve
stomatologii. Program nabídne odborné přednášky, tematické workshopy, panelové diskuse a
inovativní prezentace.

Více informací bude postupně zveřejňováno na oficiálních webových stránkách kongresu:
World Dental Congress 2026.

Praha tak v roce 2026 potvrdí svou roli významného centra mezinárodních vědeckých setkání a
nabídne hostům nejen špičkový odborný program, ale i neopakovatelnou atmosféru jednoho z
nejkrásnějších měst Evropy.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zmeny-v-uhradach-vyplni-od-roku-2026-world-dental-cong
ress-2026-bude-v-praze/2686224

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zmeny-v-uhradach-vyplni-od-roku-2026-world-dental-congress-2026-bude-v-praze/2686224
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zmeny-v-uhradach-vyplni-od-roku-2026-world-dental-congress-2026-bude-v-praze/2686224

